

今日日照

齐鲁晚报 2014.6.27 星期五

新闻有奖热线：8308110

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金融 IC 卡

一卡多用,更安全,更便捷,生活更轻松。

详情咨询:95599 2208677

《今日日照》
官方微信二维码

扫扫二维码“掌”握各楼盘信息

本报“掌上房展”周日与您相约凯德广场

本周日上午,由本报主办的二维码全景房展即将在凯德广场上映。消费者只需扫描各房企二维码,即可了解各楼盘相关信息,还可获得房企及本报赠送的精美礼品。

本次掌上房展会落地活动将于29日上午在凯德广场举行。届时,各家房地产公司将在特定展位摆放易拉宝等宣传资料,集中展示各楼盘项目二维码。消费者只需扫描二维码,就可获知各楼盘项目的信息,包括楼盘位置、价格、户型、优势、近期活动、工程进度等等。

**更多“掌上房展”特别报道
>>详见 T01-T24 版**

市直事业单位招聘 今日结束报名



本报6月26日讯(记者 张永斌) 日照市2014年度市直事业单位招聘综合类专业技术和管理岗位工作人员于6月25日上午8:30开始报名,6月27日下午5:00结束。此次共招聘73人。

今年报名工作仍采取网上报名、网上缴费的方式进行,应聘人员在报名时间内登录日照市人社局网站浏览招聘简章并进行网上报名,认真阅读简章和应聘职位所列明的专业资格条件。

今年市直事业单位公开招聘政策与往年相比有以下两方面的变化:一是年龄限制进一步放宽,参照公务员考录中的年龄界定,将高校毕业生的报考年龄由往年的30周岁以下调整为35周岁(1978年6月25日以后出生)以下。

二是学历要求进一步放宽,为给更多考生提供应聘机会,将应聘人员学历要求由往年的全日制普通高校本科以上调整为大学本科以上。

全班 77 个人全部通过一本线 实验高中一个班高考取得骄人成绩

本报6月26日讯(记者 彭彦伟) 日照市实验高中高三33班有77人,今年高考中,这77人全部通过一本线,最高分理科714(含30分加分),最低分也达到了574分。

这个班的班主任叫王宏伟,他介绍,相对于学习知识,他们更注重对学生习惯的培养,“一个好的习惯学生能受益终生。”王宏伟说。

26日在日照实验高中见到了王宏伟,他是一名物理老师,虽然刚四十出头,但已经有18年教学经验。在今年刚刚过去的高考中,他作为班主任的33班,77名学生全部通过一本线。

王宏伟从高二分文理之后带这批学生,对于带班经验,王宏伟介绍,他们在平时更注重对学生一些习惯的养成,提倡学生均衡发展不要只做一个学习和考试的机器。他提倡老师和学

生不仅是一种师生关系,还要作为一种朋友关系,不仅关心他们学习,还要关注生活。

王宏伟和另外五名老师,对全班学生的性格生活等都非常了解,学生每一个细微变化他们都能觉察到。

“我们知道每个学生都会犯错,只要大方向不错,小的错误我们也允许。”王宏伟说。除了正常的上课,每个学生不同的学科,老师还会对学生有针对性的建议等。

不仅让学生适应老师,老师也会根据学生的需求去适应学生。每周他们会让学生自己制定学习计划,这些计划都将交给老师,各个任课老师会参考学生的计划制定自己的教学计划。

“根据这些计划老师就会知道哪个地方需要详细讲,哪些只需要一带而过,哪些学生需要内容的补充。”王宏伟说。

为培养学生们好的学习习惯,每次考完试之后,老师会让学生自己总结考试过程中的得失,发现错误及时改正,然后自己制定目标,这种习惯保持了两年时间,这也就导致在这次高考中没有一个学生出现大的失误。

王宏伟一直提倡学生要劳逸结合,不主张一味死学。每天下午他都会让学生去操场跑6圈,让学生在放松的同时也保持一个健康的身体。

而且,据记者了解,这个班级在全校运动会以及歌咏比赛、拔河比赛等文体活动中都能取得前几名的成绩。

“我们文体活动不会输给任何一个班。”王宏伟自信地说。

暑假课程怎么选?——环球雅思学校 官方唯一指定分校:环球雅思日照校区

>>导读 暑假将至,如何帮孩子安排一个合理的、高效的、有收获的学习计划是家长们最头疼的事,北京的少年宫门前一万多家长门口彻夜等候报名的盛况就是最好的佐证,那怎么帮孩子选择寒假学习的地方呢?



>>选品牌

品牌是时间浇灌的结果,背后是一个机构多年的付出的累积,孩子的教育是家庭大事,选品牌就是选放心。张女士的小孩子参加补习多年,她对笔者说,以前她贪便宜,但是发现最好补习的结果好不好得看运气,慢慢的,她最看中的是品牌,品牌就是一个公司的脸面,好的品牌是不会让自己脸面蒙羞的,好的品牌背后意味着这个公司有丰厚的积淀,有过成功的过去,有可以托付的资质,也有接受反馈,修正错误的

能力与勇气;所以,选补习机构,首选品牌!

>>选师资

除了选品牌,就得看师资,师资方面不是要看这个老师的年纪有多大,也不仅仅是来自哪个学校的,还得看这个老师的口碑,跟这个老师谈一谈,看看这个老师是否对教育有较深入的了解,对教育事业有热爱,对孩子非常了解,以及这个老师是否有足够的责任心、爱心、恒心与童心。

>>选理念

一个好的机构一定是有好的理念,理念是指导一个机构前行的一盏明灯,如幼教中的蒙氏教学法,如环球雅思的“以学为主、以教为辅、教学互动、快乐高效”的理念等;

选择环球雅思,选择品牌,选择放心!

详情请咨询:环球雅思日照校区

地址:日照市泰安路环球雅思学校(银座往西100米中国银行对面)

咨询热线:0633-3690066